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Усі матеріали автора

РФ програла, хоча була серед
переможців 
12 червня, 12.17 Этот материал также можно прочитать на русском

Сьогодні повномасштабне вторгнення Росії триває довше, ніж Перша світова
війна, а сама російсько-українська війна триває вже 13-й рік. Імперії тоді
очікували швидкої перемоги. Росія очікувала взяти Київ за три дні. Результат:
і та, і ця війни – на виснаження.

Імперії готувалися до тактики воєн минулого. Росія була переконана, що
радянські арсенали зброї й совєтська тактика принесуть перемогу. Війна
кардинально змінилася: тоді – кулемети, танки, авіація й радіозвʼязок,
сьогодні – дрони, наземні роботизовані комплекси, РЕБ і Starlink. Технології
домінують над живою силою.

США вступили у війну, хоча Вудро Вільсон обирався на тезі "Ніколи ми не
будемо воювати за Європу". Без союзників з Британії Антанта не могла
перемогти. США допомагали Україні, зараз припинили це робити. Але може
статися, як у Першій і Другій світовій війнах: захист Європи й України і є
захистом самих США.

Незначні зрушення через голосування в Палаті представників за підтримку
України є цьому свідченням. Парадокс у тому, що Росія була частиною
переможців, але по факту програла найбільше. Вона перестала бути
найбільшою континентальною імперією. Прийшли більшовики – і настав час
нового російського мороку.

Україні тоді не дали відбутися як незалежній державі – ні Захід, ні
більшовицька Росія. Великі геополітичні зрушення відбулися після
завершення війни. Великі геополітичні зрушення відбулися вже зараз:
розширення НАТО (знову Фінляндія стала сильнішою); Україні дали реальний
шанс на членство в ЄС; Росія втрачає вплив на Кавказі й у Середній Азії.
Китай став старшим братом Росії, а Північна Корея – близнюком. Як і в
Першій світовій, російська економіка деградувала на десятиліття.

Історія ніколи не повторюється буквально, але повторюються помилки
людства. У цій довгій і виснажливій війні нам треба вистояти, зберегти
державність, тримати союзи, берегти національну єдність. Владі –
демонструвати доброчесність, а всій країні – допомагати тим, хто виборює
перемогу, – ЗСУ.
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